

## Vse leto brez skrbi.

Poznate pesem: Svoje žive dni, brez vseh skrbi, to me srčno veseli! Vsaj za eno leto to poizkusite! Plačajte celoletno naročnino 32 Din za »Slovenskega gospodarja« in boste vse leto dni brez vse skrbi! Če pa to odlagate, pa vas vsaka številka sproti draži: Kaj pa z naročnino?

## Podajmo si roke!

Daljava nas sicer loči, toda mi si kljub temu lahko podamo roke! Vsak teden si bomo segli v roko, ko boste prejeli »Slov. gospodarja«. V zvestobi se bomo utrjevali, prijateljsko se bomo razgovorili, novice si povedali, pa »Rešetarju« se nasmejali, če bo kaj dobro zasulo!

## Občinske volitve.

V nedeljo, 6. decembra, so v Sloveniji občinske volitve v 80 občinah. Jenesarsko liberalno kmečko glasilo »Kmetijski list« ugotavlja, da se bo tudi pri teh volitvah pokazala »enotna volja vse opozicije, sloga naše neodvisne in svobodoljubne vasi«, skupnost zavednega kmetijsko-delavskega naroda na deželi. Kdo torej tvori tisto »neodvisno in svobodoljubno vas«, ki jo »Kmetijski list« vedno reklamira za sebe? Jenesarski trgovec, gostilničar in učitelj, v jenesarski rog trobeči kmetijec, neslovenski mačkovec, marksistični socialist in komunist. To je »neodvisna in svobodoljubna« vas. Kaj je svoji katoliški veri in svojemu slovenskemu narodu zvesto vdanih mož in fantov, ne spadajo v jenesarsko (po »Kmetijskem listu« neodvisno in svobodoljubno) vas, marveč ti naši značajni možje in fantje spadajo v staro pristno slovensko vas. In ta vas je bila od nekdanj krepko vrelo slovenskega življenja, ker je črpala svojo moč iz katoliške vere in slovenske domovinske ljubezni. Ta vas je v Sloveniji v

ogromni večini. »Kmetijski list« se tega dejstva povse zaveda in zato pravi: »Nikakor ni odločilnega pomena, ali dobi pri takih občinskih volitvah novo kmetijsko-delavsko gibanje večino na svojo stran. Ne, to pa nikakor ni merodajno.« Liberalno-kmetijsko jenesarsko glasilo torej napoveduje propad ljudske fronte pri občinskih volitvah 6. decembra. Ljudska fronta bo propadla, zmagovalci pa bodo prevzeli nalogo, ki jo »Kmetijski list« določuje vsakemu svojemu pokretu, torej tudi volilnemu pokretu: »svoboditi naše podeželje hude more, ki ga tlači ob tla, in streti nadležne pijavke«. V resnici naloga, ki je vredna naših vrlih slovenskih mož in fantov! Ni je namreč bilo more, ki je naše podeželje tlačila ob tla ter ga v svojih zlih posledicah še sedaj tlači, kot je jenesarska mora. In ni jih bilo hujših pijavk, kot so jenesarji in njih zavezniki v ljudski fronti. Tega se bodo vsi naši vrli možje in fantje zavedali ter bodo pri občinskih volitvah 6. decembra pripomogli naši fronti slovenskega ljudstva do sijajne zmage.



## V NAŠI DRŽAVI.

Napoved volitev v občine v avtonomnih mestih. Minister Cvetkovič je izjavil, da bodo kmalu sledile občinskim volitvam na deželi volitve v občine po avtonomnih mestih, med katera spadajo v Sloveniji: Ljubljana, Maribor, Celje ter Ptuj.

Krog sporazuma s Hrvati. Vedno več se govori in piše po vodilnem časopisju o sporazumu s Hrvati. Dr. Maček odklanja vsa obletavanja, s katerimi ga neprestano nadleguje na papirju združena opozicija, ki tudi ponuja Hrvatom nekak sporazum brez pomena. Danes je jasno, da se hoče voditelj hrvaškega naroda pobotati z vladno JRZ, ki predstavlja pretežno večino Srbov, bosanskih muslimanov in Slovencev.

Dr. Maček proti socijalnim demokratom. Dr. Maček je odločen nasprotnik Marksove socijalistične politične vere in iz vseh vetrov skrpanih ljudskih front. Za občinske volitve v Vojvodini so se združili tamošnji pristaši dr. Mačka s socijalnimi demokrati. Na povelje dr. Mačka pa so morali s socialisti vse zveze prekiniti in z že sestavljenih volilnih list črtati socijalistične prvake.

Kako zgleda združena opozicija po že izvršenih občinskih volitvah. Glavno glasilo JRZ, belgrajska »Samouprava«, opisuje po zaključenih občinskih volitvah po južnih krajih naše države položaj zdru-

žene opozicije takole: Voditelji združene opozicije so utrpeli strahovit poraz. Miša Trifunovič je propadel v Užicu, dr. Laza Markovič v Hercegovini, dr. Dragoljub Jovanovič je razočaral vse levčarje, Joca Jovanovič je skrahiral v Bosanski pokrajini, Adam Fribečević v Glini in Koronici, Venčeslav Vilder v Belovaru, dr. Krizman v Varaždinu itd. Malo je verjetno, da bo prišel kateri od teh gospodov še kdaj v parlament. K večjemu na galerijo . . .

»Ljudska fronta« je zbrala pri nas bivše demokrate, liberalne kmetijce, mačkovece, socialiste in komuniste. Vsi ti elementi nastopajo pri občinskih volitvah složno in združeno proti stranki slovenskega ljudstva, ki jo tvorijo vsi krščansko in slovensko-zvesti člani slovenskega naroda. Vodilno ulogo ima v tej fronti marksizem. Dokaz temu ni samo velika agilnost marksistično-komunističnih elementov pri občinskih volitvah, ki se javlja povsod, marveč tudi vodilna uloga marksističnih glasil v ljudski fronti. Vse strupene napade »Delavske politike« in drugih marksističnih glasil v naši državi z drugarsko zvestobo objavljata »Večernik« in »Kmetijski list«. Iz tega je vidno, da bo ljudska fronta po končanih volitvah nadaljevala svojo dejavnost po demokratsko - kmetijsko - marksističnih listih. Proti časopisni ljudski fronti postavimo ojačeno in razširjeno krščansko časopisje fronte slovenskega ljudstva.

## V DRUGIH DRŽAVAH.

Madžarski regent v Rimu. V minulem tednu je obiskal regent Madžarske ad-

miral Horthy s svojo ženo in v spremstvu predsednika vlade Daranyja in zunanjega ministra Kanije, Rim. Peljal se je skozi Slovenijo od Kotoribe do Rakeka. V Rimu na kolodvoru je bil nad vse svečano sprejet od italijanskega kralja s kraljico, od Mussolinija z vsemi ministri in od ljudskih množic. Horthyjev obisk je bil namenjen poglobitvi prijateljskih odnosov med obema državama in to še prav posebno sedaj, ko skuša Nemčija pritegniti Avstrijo čisto nase in jo odvrniti od dosedanjega vpliva italijanske politike. V zvezi z obiskom madžarskega regenta v Rimu je razpravljalo časopisje tudi vprašanje pristanišča na Reki, ki se smatra kot naravna madžarska luka, preko katere gre danes pretežni del madžarskega izvoza. Reka predstavlja danes zvezo med Italijo in Madžarsko.

Podpis protiboljševiške pogodbe med Nemčijo in Japonsko. Dne 25. novembra je bila v Berlinu podpisana protiboljševiška pogodba med Nemčijo in Japonsko. Pogodba je naperjena proti sovjetski internaciji, ki se imenuje kominterna in ogroža s svojimi revolucionarnimi hujskarijami svetovni mir. Istočasno je bila med obema omenjenima vele-silama sklenjena tajna pogodba, v kateri se odreka Nemčija zahtevi po nekaterih skupinah otokov v Tihem oceanu, ki so pripadli po mirovni pogodbi pod pokroviteljstvo Japonske. Japonska se je zavezala, da ne bo delala Nemčiji nobene trgovske konkurence pri nakupovanju sirovin v Holandski vzhodni Indiji na velikih otokih Java in Sumatra.

Radi oborožitve na morju je odpevala Nemčija z Anglijo sklenjeni pomorski sporazum. Lansko leto je bil med Anglijo in Nemčijo podpisan pomorski sporazum, s katerim je bilo oboroževanje Nemčije na morju znatno omejeno. Sedaj zahteva Nemčija, da se ta dogovor spremeni. V Londonu so prepričani, da se pripravlja Nemčija sedaj, ko se je dovolj oborožila na suhem in v zraku, na oborožitev na morju. Zgoraj omenjena protikomunistična pogodba med Nemci in Japonci je najbrž naperjena tudi proti Angliji in radi tega mora biti Nemčija močna tudi na morju.

Nov trdnjavski francoski pas napram Belgiji. Francija že posedata napram Nemčiji iz betona in jekla po mnenju francoskih strokovnjakov neprobojni trdnjavski pas, ki se imenuje Maginotova črta in je v njej stalno 175.000 mož posadke. Sedajni vojni minister Daladier hoče za 6 milijard frankov (12 milijard dinarjev) zgraditi jekleno-betonsko obrambno črto ob vsej francosko-belgijski meji od Rokavskega zaliva do Luksemburga, kjer bo ta neprehodna črta zvezana z Maginotovo. Nove trdnjave bodo dograjene v treh letih. Takrat bo francoska meja od Švice pa do morja tako zavarovana, da se bodo Francozi lahko počutili varne. Posadka v vseh betonskih obmejnih trdnjavah bo stalno štela 275.000 mož. Proti tem neporušljivim utrdbam bodo zgradili nove železnice ter ceste, ki bodo trdnja-

## Nalivna peresa

od Din 6.— višje, v Cirilovih prodajalnah Maribor in Ptuj.